

## ДЕКЛАРАЦІЯ

### відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: товариство з обмеженою відповідальністю  
(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,  
спільне Українсько-Голландське підприємство "ГІРСАМ", 45144, Волинська  
прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;  
область, Рожищенський район, село Кроватка, вулиця Польова, 1, код  
ЄДРПОУ 30007314, де Вріс Хендрік Герріт, тел. +380673325588, адреса  
електронної пошти: valagirsam@ukr.net

\_\_\_\_\_ для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли  
\_\_\_\_\_ виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер  
\_\_\_\_\_ телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Господарський двір Волинська область, Рожищенський район, село  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин.  
Кроватка, вулиця Польова, 1  
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутня  
(найменування страхової компанії).

\_\_\_\_\_ (строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці відсутня  
(дата проведення аудиту)

Я, де Вріс Хендрік Герріт  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;  
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної
- роботи із збереження та переробки зерна;  
небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
- зберігання балонів, із вибухонебезпечним газом;  
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість
- зварювальні роботи;  
робочих місць, у тому числі тих на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд
- технологічні транспортні засоби.  
(примішень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Кількість робочих мість-47, в тому числі тих на яких існує підвищений ризик виникнення травм- 4.

До складу товариства з обмеженою відповідальністю СП "ГІРСАМ" входять:

- господарський двір, що розташований у Волинській області, Рожищенський район, село Кроватка, вулиця Польова,1 (адміністративно побутовий корпус, складське приміщення №1, складське приміщення №2, складське приміщення №3, свинарник №1,2,3,4,5,6,7,8, паливо-роздавальний пункт).

Інші відомості де Вріс Хендрік Герріт  
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони

праці та промислової безпеки;

На підприємстві створена та функціонує Система управління охороною наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці. За дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки відповідає директор підприємства де Вріс Хендрік  
Герріт (який пройшов відповідне навчання та отримав посвідчення №339 видане ТзОВ «Луцький навчальний центр»). Функції служби охорони праці виконує інженер з охорони праці Війтик Валентина Леонідівна (посвідчення №672/ОП видано ДП «Волинський експертно-технічний центр Держпраці), Відповідно до наказу від 02 січня 2019 року №1 «Про створення постійно діючої комісії з перевірки знань з питань охорони праці та промислової безпеки життєдіяльності працівників ТзОВ СП «Гірсам» спеціалісти та працівники підприємства своєчасно проходять навчання та перевірку знань з питань охорони праці. Медичні огляди проводяться у встановлені законодавством терміни. Розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт відповідно до «Положення про розробку інструкцій з охорони праці». В наявності посадові інструкції працівників згідно з розподілом обов'язків, повноважень та відповідальності осіб відповідно до «Положення про порядок розробки, узгодження і затвердження посадових інструкцій» і відповідають штатному розкладу та положенням Національного класифікатора України ДК 003:2010 «Класифікатор професій» та вимогам «Довідника кваліфікаційних характеристик професії працівників. Випуск 64». Затверджено графік проведення перевірки знань з питань охорони праці, робітники ознайомлені під підпис з планом-графіком проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, а також після перевірки знань з питань охорони праці оформляються протоколи для допуску робітників до виконання робіт. Електрики проходять перевірку знань ПТЕ та ПБЕ електроустановок споживачів. Класифікація працівників для роботи в електроустановках відповідає вимогам Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів. Проводяться вступні інструктажі з питань охорони праці та інструктажі на робочому місці. Експлуатаційна документація в наявності, є паспорти на обладнання та схема

розміщення по виробничих приміщеннях, обладнання знаходиться у справному стані. Працівники підприємства під час виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки забезпечуються засобами індивідуального захисту в повному опсязі. Створена нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення, а саме затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з охорони праці, розроблені тестові білети по професіям з перевірки знань. Є в наявності нормативно-правові акти з охорони праці, розроблена відповідна ночна агітація у вигляді стендів, плакатів, тощо.

*В. Вейт*

(підпис)



Вейт В.Л. представник за дорученням  
(ініціали та прізвище)

12 листопада 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 14 листопада 2019 р. № 229.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які чия свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

Управління Держпраці  
у Волинській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**